



— После выхода этой картины вам не писали алкоголики?

— Нет, алкоголики писем не присылали. Однажды после спектакля ко мне подошла женщина и сказала: «Спасибо вам за то, что вы мне помогли жить». Сказала и как-то быстро ушла. Я была ошарашена — так она произнесла эти слова. Очень ответственно выслушивать такое в свой адрес. Не то чтобы приятно, это совсем другое состояние.

— Вы спокойно отнеслись к предложению сыграть такую мымру?

— Нормально отнеслась. Я не боюсь этого. По сценарию героиня была худой, плоской, словом, на меня мало походила. Режиссеру я сказала: «Увеличивайте героиню. Пусть будет бесформенная и полная». Мне понравился сценарий, как и все то, что происходило с моей героиней. Мымра она или нет — не имеет значения.

— А вы уверенный в себе человек?

— Мой знак Зодиака — Дева. Рождена я в год Дракона. Такое сочетание по гороскопу означает сверхсамоуверенного человека. Я себя таковой не считаю. Я склонна анализировать свои поступки. Когда речь идет о глобальных проблемах, действую не сразу, чуть-чуть оттягиваю принятие решения, стараюсь все обдумать. Актеры — люди эмоциональные, и я не исключение. Эмоции мгновенно возникают и выливаются. Я не рациональна по своей сути. Считаю, что надо быть естественной, полагаться на интуицию, прислушиваться к своему внутреннему голосу.

— А как у вас сегодня с предложениями?

— В театре пока у меня нет реальных планов. В кино получила небольшую, но интересную роль Мадлон, кормилицы Карла, в картине «Королева Марго». Ничего другого пока не предлагают.

— Не очень-то вы похожи на кормилицу...

— Моя кормилица не такая уж большая и грудастая, какой обычно представляют подобную героиню.

— А вы очень похудели. Как вам это удалось?

— Я не занималась накачиванием мышц, но ходила на тренажеры два-три раза в неделю, соблюдала диету, и вот результат. Главное — не переедать. Человеческому организму много еды ведь и не нужно.

— У вас есть фирменное блюдо?

— Моим домашним нравится, как я готовлю, но особого фирменного блюда у меня нет. На кухне люблю экспериментировать. Начинаю готовить и часто не знаю, чем все закончится, но получается вкусно. Как и в одежде, здесь надо уметь фантазировать.

— Семья, надо полагать, такие фантазии приветствует. Кстати, расскажите о детях — муж ваш известен всем...

— У меня двое детей. Дочь, Ксения, от первого брака моего мужа. Мы поженились, когда ей было девять лет, а живем вместе уже девятнадцать лет. Поэтому считаю ее своей дочерью. Она стала программистом. Сыну, Денису, пятнадцать лет, он учится в школе.

— А как ваша семья проводит отпуск?

— По-разному. Иногда на даче.

— Можете назвать себя заядлой огородницей?

— К сожалению, нет. В детстве я подолгу жила в деревне у бабушки. Тогда я достаточно поработала на огороде и по хозяйству. Бабушка многому научила меня: вести хозяйство, за коровой ходить, телят пасти. Это было в моей жизни. Дача у нас случайно появилась. Растут там ели, сосны, березы. Я не зарекаюсь, может быть, через некоторое время у меня и появится тяга к земле, хотя цветы и теперь развожу. Всегда надо пробовать и не бояться этого.

Светлана Кольцова



2021